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産後についてのアンケート

一般社団法人）高知県助産師会













4）その他の記載内容7 件の回答

・助産師会のママパパ教室

・高知市赤ちゃん訪問

・第1子の時に利用したため

・助産師さんに教えてもらった

・産後整体に行ったところの助産師さんが産後ケア事業で訪問もしていると教えてくれた

・元から知ってた→都内で産後ケアで働いてる友人から聞いた

・両親学級で教えてもらった







0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

つらい/想像以上につらい

どちらかといえばつらい/想像以上につらい

どちらかといえばつらい/想像通り

どちらかといえばつらくはない/想像よりつらくはない

どちらかといえばつらくはない/想像以上につらい

どちらかといえばつらくはない/想像通り

つらくはない/想像よりつらくはない

つらくはない/想像以上につらい

つらくはない/想像通り

妊娠中に想像していた産後の生活と今の生活について





7）その他の記述内容を記載してください 8 件の回答

・１人で大変

・周りに知り合いがいない

・小さく生まれたこと

・母乳量

・５人子育て全てが大変

・産後に生じた膝の痛みがある。

・混合栄養から完全母乳にしたい

・第１子なのでわからないことが多かった









9）その他の記載があれば書いてください。 5 件の回答

・休日に上の子の外遊びをサポートしてくれるところがあると良い。

・マッサージ 親のケア

・早産児のミルク授乳介助

・産後ケアの宿泊型が何回も泊まれたら嬉しい。

・夜間や土日に手伝ってもらいたい

・ベビーシッター制度
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